



大社会

598 文章 2806万 总阅读

旅游领域优质创作者

[查看TA的文章>](#)[评论](#)

0

[分享](#)[微信分享](#)[新浪微博](#)[QQ空间](#)[复制链接](#)

原创 澳门小众“文艺街区”，葡萄牙风情历久弥新，让人宛如置身在欧洲

2021-03-02 00:08



趣头条 | 弹指间行摄

澳门，虽然城市不大，但是百去不厌。我喜欢这里中西合璧的城市风情，更喜欢这里悠闲惬意的生活氛围，澳门的旅游地标很多，但是除了热门的经典之外，有一些隐藏在城市里，鲜有人去的地方更值得挖掘。从龙环葡韵到嘉模圣母堂，从嘉模会堂到官也街，遇见彩色澳门，文艺情调。



趣头条 | 弹指间行摄

澳门作为糅合了葡萄牙文化的东方城市，融合东西方历史积淀和传统文化，形成独特的澳门本土文化和韵味。穿行在路氹街区，感受澳门五彩缤纷的小巷风情和东西合璧的市井生活。如果不说是澳门，让我还真有点穿越在葡萄牙里斯本阿尔法玛区老城的感觉。这样的色彩澳门，你见过吗？



趣头条 | 弹指间行摄

“龙环葡韵”，作为澳门八景之一，位于澳门凼仔岛，“龙环”也是氹仔旧称，“葡韵”则是指此地汇聚了澳门最典型的葡萄牙建筑风韵，以海边马路的土生葡人之家、海岛之家、葡萄牙地区之家、展览馆、迎宾馆五幢葡式住宅为主，这里的建筑色彩斑斓，景色如诗似画，加上慵懒悠闲的异国情调，让人赏心悦目。



趣头条 | 弹指间行摄

作为澳门最受市民喜爱的景点，这些葡式建筑掩映在繁茂的绿荫之中，其中最早的建筑建于1921年，曾是澳门离岛高级官员的官邸及一些土生葡人家庭住宅，后被改建为“住宅式博物馆”，最大限度地保留了葡式人家的生活场景，具有较高建筑艺术价值。



趣头条 | 弹指间行摄

位于澳门氹仔嘉模前地的嘉模圣母教堂，是氹仔唯一的天主教堂。该教堂始建于1885年，是为当年葡萄牙人修建，曾于1985年重修。这座教堂楼高三层，顶部为钟楼，外墙呈米黄，造型古朴，设计简约，没有华丽的装饰，但庄严肃穆，如今被列入澳门文物名录。



距离嘉模圣母教堂不远的地方是嘉模会堂，位于氹仔嘉路士米耶马路，会堂外墙呈苹果绿色，面积不大，但中西合璧的建筑风格，彰显着独特的韵味。与色彩斑斓的“龙环葡韵”建筑，形成统一的色彩基调，体现了色彩澳门的缩影。



其实，漫步在氹仔旧城区，看点不只有“龙环葡韵”，而这一点的城区多以葡萄牙风格建筑为主，其中有一段小街巷的房子还粉刷成各种颜色，营造了浪漫梦幻的格调，与人头攒动的澳门主岛相比，这里就像一个清静宜人的后花园。



古朴的老街巷，风情历久弥新，氹仔旧城区的安静祥和与富丽堂皇的娱乐场形成鲜明对比，保留着澳门城市独特韵味。漫步于此，穿行在色彩艳丽的欧式建筑中，街头巷尾都蕴藏着惊喜，处处散发着安静而肃穆的神韵，令人流连忘返，回味无穷。



但是，相比起人声鼎沸的“新葡京”、“威尼斯人”、“大三巴”等热门的旅游景点，这里游客不多，街巷上偶尔只看到一些外国人。狭窄的街道，古朴的环境，宁静的氛围，让人实在想不到澳门还藏有这种文艺清新之地。



在氹仔旧城，还有一条热门的美食街——官也街。这条百余米长的老街，汇集了众多特色小食和手信店，以及葡萄牙风味餐馆，尤其是这里的小食店，可以品尝到葡式蛋挞、水蟹粥、甜品、冰咖啡、肉感、杏仁饼等特色风味，是澳门最具人气的美食街，每天游客络绎不绝，热闹非凡。[返回搜狐首页，查看更多](#)

声明：该文观点仅代表作者本人，搜狐号系信息发布平台，搜狐仅提供信息存储空间服务。

首赞

阅读 (92)